



В Москве возбуждено уголовное дело за причинение тяжкого вреда здоровью во время проведения пластической операции 35-летней женщине

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по городу Москве 28 января 2009 года возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного по ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, совершенное вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Летом 2008 года в отделении НУЗ «Центральная клиническая больница № 2 им. Семашко» 35-летней женщине была проведена операция по ремоделированию подбородка и фасциально-мышечной подтяжки нижней трети лица. Вследствие ненадлежащего исполнения работниками своих профессиональных обязанностей здоровью пациентки был причинен тяжкий вред, выразившийся в отеке головного мозга, остановке дыхания, сердечной деятельности и заражении крови.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Января 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515849>